

Občinski komite ZKS

Kritično do slabosti in ponos nad doseženim

Dogovor za aktivnosti po 13. seji CK ZKJ v osnovnih organizacijah ZK so v Šiški izoblikovali na seji predsedstva občinskega komiteja ZKS in na seminarjih s sekretarji osnovnih organizacij ZK. Dogovorjeno je bilo, da bodo skušali na sestankih osnovnih organizacij ZK, ki se bodo vrstili vse do sredine oktobra, ter v okviru drugih razprav ob obravnavi idejno-političnih vprašanj, ki so bila na dnevnem redu 13. seje CK ZKJ, ugotoviti, kako delujejo osnovne organizacije ZK v okoljih, kjer živijo in delujejo komunisti, kakšna so njihova prizadevanja za uveljavitev stabilizacijske politike, kakšna je dosežena stopnja idejne in akcijske enotnosti ZK ter ne nazadnje, kakšne slabosti se porajajo v posameznih okoljih.

Med dosedanjim dogovarjanjem je bilo poudarjeno, da je potrebno storiti vse, da bodo o gradivu in sklepih 13. seje CK ZKJ spregovorili prav vsi komunisti, stanje v svoji osnovni organizaciji pa primerjali z ocenami, zapisanimi v gradivu in sklepih 13. seje CK ZKJ, obenem pa tudi ocenili vsa dosedanja prizadevanja za učinkovitejše delo svoje osnovne organizacije.

Vse dosedanje razprave kažejo, da člani ZK bolj zavzeto razrešujejo vprašanja znotraj osnovnih organizacij v lastnih okoljih, manj pa je prisotno spoznanje, kako vplivati na odločitve, ki se sprejemajo v raznih organih izven organizacij združenega dela. V Šiški je že dalj časa vsakomur jasno, da je le boljše gospodarjenje ključ do uspeha stabilizacijskih pri-

zadevanj. Veča se število izvoznikov, izvoz postaja dohodkovno zanimiv, izravnava se razmerje z uvozom, vse manj je slabih poslovnih odločitev. Žal pa delavci ne razumejo počasnosti pri odpravljanju nakopičenih administrativnih ukrepov, ki zavirajo nadaljnjo rast samoupravljanja.

Povsem realno je pričakovati, da bodo razprave pripomogle k večji odgovornosti do vključevanja v delo samoupravnih organov, zagotovitvi samoupravnega razreševanja ključnih razvojnih vprašanj, člani ZK pa bodo dosegli večji ugled in afirmacijo v svojih okoljih tudi z razvijanjem moralnega lika komunistov. V vseh okoljih, kjer je bila ZK tesno povezana z vsebinskimi vprašanji svojega okolja, kjer vsak član ZK deluje v skladu s svojimi možnostmi, med ljudmi, uspehi niso izostali. Za večjo enotnost in akcijsko učinkovitost ter prilagoditev metod dela razmeram, pa bo potrebna še večja povezanost med osnovnimi organizacijami in občinskim komitejem ter ne nazadnje tudi CK ZKS.

V osnovnih organizacijah potekajo razprave, ki so dokaj kritične do nekaterih slabosti v dosedanjem delu ZK, kot tudi drugih subjektivnih sil, vendar v celoti zavračajo poenostavitev vzrokov za težave, ki jih skušajo nekateri nasprotniki nadaljnjega razvoja samoupravljanja uveljaviti s tem, da čas še ni zrel za samoupravljanje, da je le-to za boljše čase ipd. V teh razpravah je kljub kritični besedi čutili ponos nad že doseženim, kot uspešno podlago za nadaljnji razvoj.

Občinska konferenca SZDL

Aktivnosti se vrstijo

Na posvetu predsednikov krajevnih konferenc SZDL je tekla beseda o nadaljnjih aktivnostih krajevnih organizacij. Pri tem je zlasti izstopala problematika, ki je vezana na nadaljnje utrjevanje krajevne samouprave, koordinacijo družbenopolitičnih aktivnosti, pripravo na programske konference kot tudi na utrjevanje vloge krajevnih organizacij pri uresničevanju skupno dogovorjenih nalog. V obdobju september — oktober bomo največ pozornosti namenili naslednjim nalogam:

— pripravi in izvedbi programskih konferenc krajevnih konferenc SZDL, na katerih bomo obravnavali poročila o delu v minulem obdobju, opravili kadrovske popolitve posameznih delovnih teles ter sprejeli programske usmeritve za delo v prihodnje,

— obravnavali gradiva, ki bodo na dnevnih redih zasedanj delegatske skupščine, oziroma skupščin samoupravnih interesnih skupnosti, s posebnim poudarkom na obravnavi osnutka dolgoročnega plana Ljubljana 2000, poročila o gospodarskih gibanjih v prvem polletju, problematiki oblikovanja sredstev splošne porabe

v občini in mestu, obravnavi smernic za pravo družbenega plana ter osnutkov odlokov o sprejetju zazidalnega načrta ŠP 6-Agrostroj, ŠS 7/1 Dravljice itd.

Za boljše delo delegacij za delegiranje v skupščine SIS pa bodo odgovorni organi v KS in OZD obravnavali delovanje teh delegacij in se na osnovi ocen ustrezno organizirali in okrepili delo delegacij.

V okviru obeležitve mednarodnega tedna otroka v času od 1. do 8. oktobra bodo v občini in nekaterih krajevnih skupnostih organizirane razprave na temo »Otroci in mladina soustvarjajo novo prihodnost.«

V krajevnih skupnostih bodo skupaj s socialno-zdravstvenimi komisijami ponovno ažurirali evidenco upravičencev socialne pomoči, povečali skrb za ljudi, ki so te skrbi deležni in urejevali druga vprašanja v zvezi z njihovim zagotavljanjem. Pri delu aktivistov SZDL se mora tem vprašanjem posvetiti večjo pozornost, saj so mnogi, ki bi lahko bili te pomoči deležni, pa je ne uveljavljajo.

Pred potrošniškimi sveti so pomembne naloge, da skupaj z aktivisti SZDL pomagajo pri zagotavljanju preskrbe socialno šibkim in drugim pri preskrbi s kurivi in ozimnico.

Občinski sindikalni svet

Zagotavljanje socialne varnosti delavcem

Aktivnost občinskega sveta zveze sindikatov Ljubljana-Šiška bo v jesenskih mesecih predvsem priprava planskih dokumentov za naslednje srednjeročno obdobje pri vseh nosilcih planiranja ter izvajanje usmeritev 10. seje Republiškega sveta ZS Slovenije, ki govori o zagotavljanju socialne varnosti delavcev in njihovih družinskih članov, ki lahko izvira le iz rezultatov dela.

Poleg omenjenega dela bo pozornost v delu predvsem na določitvi nove višine zadržanega OD pred decembrom 1984, ker je rast OD še vedno manjša od resolucijsko dogovorjene ravni in pričakujemo še večjo rast cen življenjskih stroškov v jesenskih mesecih. Samoupravne interesne skupnosti za področje družbenih dejavnosti bodo proučile možnosti in potrebe v sklopu z gibanji dohodka in osebnih dohodkov po revalorizaciji programov in po možnosti dodatno valorizacijo socialnovarstvenih in drugih denarnih pomoči v jesenskih mesecih. Občinski svet ZS se vključuje v skupno akcijo organiziranja preskrbe z ozimnico na ravni celotne Ljubljane preko obstoječe trgovske mreže.

Osnovnim organizacijam ZS bomo dali pobudo, da iz skladov skupne porabe materialno in socialno ogroženim delavcem namenijo ustrezne solidarnostne pomoči, iz blagajne vzajemne pomoči pa naj se omogoči kreditiranje ozimnice in kurjave, ponovno predlagamo proučitev možnosti znižanja davka iz dohodka TOZD za tisti del dohodka, ki ga pridobivajo OZD s prodajo otroške konfekcije in obutve, samoupravne stanovanske interesne skupnosti naj analizirajo subvencioniranje stanovalnikov in pristopijo k učinkovitejšemu realiziranju le-tega, pri čemer naj sodelujejo z ustreznimi strokovnimi službami v OZD, ponovno apeliramo na skupnost socialnega varstva, naj se takoj loti realizacije enotne evidence socialnih pomoči, saj bi s tem zagotovili boljši in učinkovitejši način pomoči najbolj ogroženim, proučiti je potrebno ustreznost višine sredstev za regresiranje prehrane med delom, saj sedanja ne sledi rasti stroškov v ta namen.

Ob vseh usmerjenih aktivnostih pa so stalne in toliko bolj poudarjene z nastalo ekonomsko situacijo naslednje naloge: progresivna samoupravna organiziranost in delitev dela, združevanje dela in sredstev, uveljavljanje ekonomske in socialne funkcije osebnega dohodka, nasprotujemo uvajanju raznih dodatkov, vendar naj bo osebni dohodek odraz vseh naporov posameznega delavca, večja varnost na delu in s poudarjeno disciplino na delu in v primeru kršitve terjamo odgovornost posameznikov ali skupin, prilagajanje delovnega časa z vidika življenjskih in delovnih razmer.